

# Додому з окупації повернули ще трьох українських дітей з батьками

Дата: 23 Листопада 2024

Останнього тижня в межах ініціативи президента України Bring Kids Back UA додому з окупації повернули ще трьох українських дітей.

Про це [повідомив](#) керівник Офісу президента України Андрій Єрмак у телеграмі.



Ілюстративне фото з відкритих джерел

Загалом це дві родини: одна з Маріуполя, друга – з півдня України, уточнив він.

Єрмак розповів, що перша сім'я не змогла виїхати з міста й залишалася в окупації від самого початку повномасштабного вторгнення. Їхньому старшому сину тоді було чотири роки. У вересні 2022 року в родині народилася донька.

Батько сім'ї – військовослужбовець Збройних сил України, тому вся родина була під загрозою.

*“Щодня вони ховалися, щоб уникнути переслідування. Їхня боротьба за виживання тривала понад два роки. Сьогодні шестирічний хлопчик, його дворічна сестра та їхні батьки залишили небезпеку позаду. Вони розпочинають нову сторінку життя”,* – розповів керівник ОПУ.

Друга родина – батьки та їхній піврічний син – жили в одному з сел на півдні України, коли почалося вторгнення. Батько одразу пішов захищати країну, але через кілька місяців потрапив у російський полон. Там його катували: били, застосовували електрошок, змушували співати російський гімн. Він не мав жодного зв'язку з рідними.

Дружина залишилася з маленьким сином в окупації, виїхати вони не змогли. Жінка була змушена ховатися від окупантів.

Коли батька вдалося повернути з полону, родина знову зіткнулася з труднощами: росіяни не випускали мати з сином із окупованої території, возили їх на допити.

*“Після численних спроб родині вдалося возз'єднатися. Тепер вони вчать ся жити разом після років розлуки та випробувань”,* – написав Єрмак.

За повернення дітей та воз'єднання українських родин він подякував організації Save Ukraine та всім партнерам України.

Раніше ZMINA [повідомляла](#) про те, що 15 українських дітей вдалося повернути з окупованих територій Донецької, Запорізької та Херсонської областей в листопаді 2024 року.

А наприкінці жовтня з окупованої Херсонщини [повернули](#) ще шістьох дітей – двох дівчаток та чотирьох хлопчиків віком від 8 до 16 років.